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https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20210527IPR04911/eu-citizens-still-have-broadly-positive-image-of-eu-but-ask-for-reforms
https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20210527IPR04911/eu-citizens-still-have-broadly-positive-image-of-eu-but-ask-for-reforms
https://www.europarl.europa.eu/at-your-service/en/be-heard/eurobarometer/spring-2021-survey




  

https://ecfr.eu/publication/crisis-of-confidence-how-europeans-see-their-place-in-the-world
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https://www.ipsos.com/en/what-worries-world-may-2021
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https://www.ipsos.com/en/majorities-unvaccinated-adults-most-15-countries-would-get-vaccine-if-they-could
https://www.bfna.org/politics-society/transatlantic-trends-2021/
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https://www.kantarpublic.com/inspiration/thought-leadership/understanding-the-role-of-vaccines-in-attitudes-towards-travel
https://www.kantarpublic.com/inspiration/thought-leadership/understanding-the-role-of-vaccines-in-attitudes-towards-travel


 

 

 



  



 

https://www.stemmark.cz/national-pandemic-alarm-ockovani-stale-postupuje-pomalu-mini-polovina-lidi-pro-vakcinu-by-tretina-lidi-rada-k-praktikum-hlavne-skupina-55/
https://www.stemmark.cz/national-pandemic-alarm-ockovani-stale-postupuje-pomalu-mini-polovina-lidi-pro-vakcinu-by-tretina-lidi-rada-k-praktikum-hlavne-skupina-55/


 

https://www.bns.ee/en/topic/772/news/62972864/?id=150336
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http://www.odoxa.fr/sondage/les-francais-respirent-la-levee-des-restrictions-sanitaires-est-accueillie-tres-favorablement/
https://www.sueddeutsche.de/politik/eu-corona-europapolitik-1.5315911


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.tagesschau.de/inland/deutschlandtrend/deutschlandtrend-2653.html
https://www.rnd.de/politik/umfrage-gefuehl-der-bedrohung-durch-coronavirus-sinkt-FCQLXNPRVYD4PMUZHSSUARRLRM.html
https://www.rnd.de/politik/umfrage-gefuehl-der-bedrohung-durch-coronavirus-sinkt-FCQLXNPRVYD4PMUZHSSUARRLRM.html


 

 

 

https://www.businessinsider.de/wirtschaft/39-prozent-der-deutschen-verbraucher-haben-wegen-corona-weniger-einkommen-jeder-dritte-fuerchtet-sich-vor-allem-vor-diesen-kosten-a/
https://www.businessinsider.de/wirtschaft/39-prozent-der-deutschen-verbraucher-haben-wegen-corona-weniger-einkommen-jeder-dritte-fuerchtet-sich-vor-allem-vor-diesen-kosten-a/
https://www.kathimerini.gr/society/561385930/dimoskopisi-pulse-nai-sto-emvolio-apo-epta-stoys-deka-polites/
https://www.in.gr/2021/05/18/politics/dimoskopisi-mprosta-nd-155-monades-diafora-apo-ton-syriza/


 

 

 

The vaccination campaign against the coronavirus has slowed down. What do you think is the 

best way to boost vaccination? Distribution of responses among the general population 
 

With a communication campaign. 

With vaccine lottery. 

With cash. 

With paid holidays. 

There’s no need for it, if someone wants to 

get vaccinated, they will get it. 

If they make it compulsory. 

https://www.napi.hu/magyar-gazdasag/koronavirus-kotelezo-oltas-penz-tamogatas-szabadnap.729994.html
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https://www.napi.hu/magyar-gazdasag/pulzus-kutatas-ep-2021-nyaralas-kulfoldi-ut-szabalyozas-eu-n-beluli-utazas.729990.html
https://www.napi.hu/magyar-gazdasag/pulzus-kutatas-ep-2021-nyaralas-kulfoldi-ut-szabalyozas-eu-n-beluli-utazas.729990.html
https://www.gov.ie/en/collection/6b4401-view-the-amarach-public-opinion-survey/#may-and-june-2021
https://redcresearch.ie/wp-content/uploads/2021/05/Business-Post-RED-C-Opinion-Poll-Report-May-2021-1.pdf
https://www.irishtimes.com/news/politics/poll
https://www.irishtimes.com/news/politics/irish-times-poll-public-split-on-pace-of-lifting-covid-19-restrictions-1.4596630
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https://www.delfi.lt/m360/naujausi-straipsniai/apklausa-informacija-apie-covid-19-domina-dukart-maziau-gyventoju-nei-pernai.d?id=87193171
https://www.delfi.lt/m360/naujausi-straipsniai/apklausa-informacija-apie-covid-19-domina-dukart-maziau-gyventoju-nei-pernai.d?id=87193171


https://www.15min.lt/naujiena/aktualu/lietuva/nielseniq-gyventojai-palankiau-ziuri-i-skiepus-nuo-covid-19-56-1505676
https://www.lrt.lt/naujienos/lietuvoje/2/1415132/antroji-pandemijos-banga-atsiliepe-salies-ekonomines-padeties-vertinimui-poziuris-i-demokratija-nepasikeite
https://www.lrt.lt/naujienos/lietuvoje/2/1415132/antroji-pandemijos-banga-atsiliepe-salies-ekonomines-padeties-vertinimui-poziuris-i-demokratija-nepasikeite


 

https://eenvandaag.avrotros.nl/panels/opiniepanel/alle-uitslagen/item/vertrouwen-in-vaccinatiebeleid-verdubbeld-sinds-april-uiteindelijk-komt-het-toch-goed/
https://eenvandaag.avrotros.nl/panels/opiniepanel/alle-uitslagen/item/vertrouwen-in-vaccinatiebeleid-verdubbeld-sinds-april-uiteindelijk-komt-het-toch-goed/


https://eenvandaag.avrotros.nl/peilingtrends/corona/vaccinatiebereidheid/


https://eenvandaag.avrotros.nl/peilingtrends/corona/naleving-coronamaatregelen/
https://eenvandaag.avrotros.nl/panels/opiniepanel/alle-uitslagen/item/vooral-jongeren-laten-de-basisregels-los-nu-er-snel-versoepeld-wordt/
https://eenvandaag.avrotros.nl/panels/opiniepanel/alle-uitslagen/item/vooral-jongeren-laten-de-basisregels-los-nu-er-snel-versoepeld-wordt/
https://eenvandaag.avrotros.nl/peilingtrends/corona/zorgen-over-het-coronavirus/


 

https://www.ioresearch.nl/actueel/nederlanders-verheugen-zich-op-post-coronatijd/


 

https://www.ioresearch.nl/actueel/meerderheid-wil-ook-12-17-jarigen-laten-vaccineren-maar-ouders-twijfelen
https://www.ioresearch.nl/actueel/nederlanders-verheugen-zich-op-post-coronatijd/


 

 

 

https://jornaleconomico.sapo.pt/noticias/portugueses-elegem-teletrabalho-como-a-principal-mudanca-de-2020-nl-da-tarde-743304
https://jornaleconomico.sapo.pt/noticias/portugueses-elegem-teletrabalho-como-a-principal-mudanca-de-2020-nl-da-tarde-743304


 

 

 

 

https://www.rtp.pt/noticias/economia/sondagem-portugueses-dao-nota-positiva-a-politicos-e-entidades-durante-a-pandemia_n1319696
https://www.mediafax.ro/coronavirus/cine-i-a-convins-pe-romani-sa-se-vaccineze-20122491


https://www.capital.ro/sondaj-ires-romanii-isi-schimba-atitudinea-despre-vaccinare-cati-sunt-pro-si-cati-contra.html
https://www.realitatea.net/stiri/actual/sondaj-cne-mai-putin-de-40-dintre-elevii-nevaccinati-ar-dori-sa-se-imunizeze-anticovid-cart-de-importanta-este-vaccinarea-si-de-ce-se-tem-acestia_60ab8410e308b969ae74cf32
https://www.realitatea.net/stiri/actual/sondaj-cne-mai-putin-de-40-dintre-elevii-nevaccinati-ar-dori-sa-se-imunizeze-anticovid-cart-de-importanta-este-vaccinarea-si-de-ce-se-tem-acestia_60ab8410e308b969ae74cf32
https://adevarul.ro/news/societate/studiu-best-jobs-57-angajati-vor-vaccinarea-obligatorie-1_60b358f25163ec42719390ba/index.html
https://adevarul.ro/news/societate/studiu-best-jobs-57-angajati-vor-vaccinarea-obligatorie-1_60b358f25163ec42719390ba/index.html


 

 

 



 

https://elpais.com/sociedad/2021-06-09/mas-de-la-mitad-de-los-espanoles-cree-que-eran-necesarias-restricciones-mas-duras-para-contener-la-pandemia-segun-el-cis.html
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https://www.niusdiario.es/economia/consumo/consumidor-espanol-mas-preocupado-por-inflacion-que-crisis-economica-subida-precios-indice-confianza-cis-mayo-2021_18_3151845245.html
https://www.niusdiario.es/economia/consumo/consumidor-espanol-mas-preocupado-por-inflacion-que-crisis-economica-subida-precios-indice-confianza-cis-mayo-2021_18_3151845245.html
https://www.diariodenavarra.es/noticias/vivir/ciencia/2021/06/14/nuestro-comportamiento-continuara-siendo-clave-contra-covid-19-730185-3241.html
https://www.diariodenavarra.es/noticias/vivir/ciencia/2021/06/14/nuestro-comportamiento-continuara-siendo-clave-contra-covid-19-730185-3241.html
https://www.antena3.com/noticias/espana/encuesta-elecciones-generales-gestion-pandemia-coronavirus-gobierno-poco-nada-eficaz-segun-mayoria_2021052060a770a202a5910001472f83.html
https://www.antena3.com/noticias/espana/encuesta-elecciones-generales-gestion-pandemia-coronavirus-gobierno-poco-nada-eficaz-segun-mayoria_2021052060a770a202a5910001472f83.html


 

https://www.kantarsifo.se/rapporter-undersokningar/allmanhetens-tillit-tankar-och-beteende-under-coronapandemin-4-juni-2021
https://www.kantarsifo.se/rapporter-undersokningar/allmanhetens-tillit-tankar-och-beteende-under-coronapandemin-4-juni-2021
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